‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Uninsegnante aveva 12 penne rosse, 5 penne blu e 3 penne nere. Quante penne avevain
totale? 1
2.
2) Uno chef hacomprato 2 uvaviolae 2 uvaverde. Se aveva gia 8 uva, quanti acini ha ora?
3.
4.
3) Allasalagiochi Albertahaspeso 9 biglietti per un cappello, 4 per un peluche e 3 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale? 5.
6.
4) Federico stavaleggendo un libro. Leggeva 16 pagine a scuola, 2 sull'autobus e 2 a casa.
Quante pagine haletto Federico? 7.
8.
5) Angelo hausato 14 batterie nelle sue torce, 2 nei suoi giocattoli e 2 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Angelo? 9.
10.

6) Inungiocoinizi con 10 vite. Se avessi 7 vite extranel primo livello e 3 in piti nel secondo,
guante vite avresti?

7)  Un contadino ha piantato 3 semi di pomodoro, 11 semi di cetriolo e 3 semi di zucca
Quanti semi ha piantato tutti insieme?

8) In banca, un cliente ha consegnato 8 centesimi, 6 nichelini e 3 quarti. Qual &il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?

9) Per pranzo, 4 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 4 selezionato il latte alla
fragolae 12 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati pres in totale?

10) Un veterinario pesava 3 gatti. Il primo pesava 9 libbre. Il secondo pesava 8 libbre e
['ultimo pesava 2 libbre. Qual €il loro peso combinato?
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Ch Addizioni con pitl addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Uninsegnante aveva 12 penne rosse, 5 penne blu e 3 penne nere. Quante penne avevain
totale? 1. 20
2 12
2) Uno chef hacomprato 2 uvaviolae 2 uvaverde. Se aveva gia 8 uva, quanti acini ha ora? 16
3.
4 20
3) Allasalagiochi Albertahaspeso 9 biglietti per un cappello, 4 per un peluche e 3 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale? 5. 18
6. 20
4) Federico stavaleggendo un libro. Leggeva 16 pagine a scuola, 2 sull'autobus e 2 a casa.
Quante pagine haletto Federico? 7. 17
8. 17
5) Angelo hausato 14 batterie nelle sue torce, 2 nei suoi giocattoli e 2 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Angelo? 9. 20
10, 19

6) Inungiocoinizi con 10 vite. Se avessi 7 vite extranel primo livello e 3 in piti nel secondo,
guante vite avresti?

7)  Un contadino ha piantato 3 semi di pomodoro, 11 semi di cetriolo e 3 semi di zucca
Quanti semi ha piantato tutti insieme?

8) In banca, un cliente ha consegnato 8 centesimi, 6 nichelini e 3 quarti. Qual &il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?

9) Per pranzo, 4 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 4 selezionato il latte alla
fragolae 12 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati pres in totale?

10) Un veterinario pesava 3 gatti. Il primo pesava 9 libbre. Il secondo pesava 8 libbre e
['ultimo pesava 2 libbre. Qual €il loro peso combinato?
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‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
17 18 20 20 20
17 12 16 20 19 1.
1) Uninsegnante aveva 12 penne rosse, 5 penne blu e 3 penne nere. Quante penne avevain 5
totale? '
3.
2) Uno chef hacomprato 2 uvaviolae 2 uvaverde. Se avevagia 8 uva, quanti acini ha ora? A
5.
3) Allasalagiochi Albertahaspeso 9 biglietti per un cappello, 4 per un peluche e 3 per uno
yoyo. Quanti biglietti ha speso in totale? 6.
7.
4) Federico stavaleggendo un libro. Leggeva 16 pagine a scuola, 2 sull'autobus e 2 a casa.
Quante pagine ha letto Federico? 8.
9.
5) Angelo ha usato 14 batterie nelle sue torce, 2 nei suoi giocattoli e 2 nei suoi controller.
Quante batterie ha usato Angelo? 10

6) Inungiocoinizi con 10 vite. Se avessi 7 vite extranel primo livello e 3 in piti nel secondo,
guante vite avresti?

7) Un contadino ha piantato 3 semi di pomodoro, 11 semi di cetriolo e 3 semi di zucca.
Quanti semi ha piantato tutti insieme?

8) Inbanca, un cliente ha consegnato 8 centesimi, 6 nichelini e 3 quarti. Qual e il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato?

9) Per pranzo, 4 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 4 selezionato il latte alla
fragola e 12 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati pres in totale?

10) Un veterinario pesava 3 gatti. || primo pesava 9 libbre. 1l secondo pesava 8 libbre e
['ultimo pesava 2 libbre. Qual éil loro peso combinato?
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